



## **Руководитель следственного управления Гусев Андрей Борисович провел личный прием граждан**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области Андрей Борисович Гусев провел еженедельный личный прием граждан в Железногорском межрайонном следственном отделе.

На прием к руководителю ведомства обратилось 6 заявителей. В ходе приема, граждане обратились к руководителю по вопросам несогласия с расследованием уголовных дел, результатами проведения процессуальной проверки должностными лицами УМВД России по Курской области, а также по вопросу несогласия с ходом и результатами проведения процессуальной проверки сотрудниками следственного управления.

Всем обратившимся даны подробные разъяснения и консультации в рамках действующего законодательства. Принято одно заявление, составлена справка устного обращения, которые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

поставлены руководителем следственного управления на личный контроль, даны необходимые поручения.

*12 Августа 2022*

*Адрес страницы:* <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1714690>